



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVIII. BR. XV/23. GODINA "A" 18. 6.- 2.7. 2023

**XI. NEDJELJA KROZ GODINU i
XII. NEDJELJA KROZ GODINU**



Oče, potakni među kršćanima mnoga i sveta svećenička zvanja, koja će vjeru držati živom i čuvati milosnu uspomenu na tvoga Sina Isusa: propovijedanjem njegove riječi i dijeljenjem sakramenata kojima stalno obnavljaš svoje vjernike. Daj nam svetih službenika tvoga oltara da budemo pozorni i gorljivi čuvari Euharistije, sakramenta vrhunskoga dara Kristova za otkupljenje svijeta.

Pozovi služitelje svoga milosrđa da sakramentom pomirenja šire radost tvoga oproštenja. Daj, Oče, da Crkva s radošću prima brojna nadahnuća Duha tvoga Sina i, poučljiva njegovu naučavanju, nastoji oko zvanja za svećeničku službu i za posvećeni život.

Podrži biskupe, svećenike, đakone, redovnike, redovnice i sve krštene u Kristu da vjerno ispune svoje poslanje u službi Evandjelja.

To te molimo po Kristu Gospodinu našem.

Amen.

Marijo, Kraljice Apostola, moli za nas!
Benedikt XVI. (2006.)

RASPORED SVETIH MISA
XI. tjedan kroz godinu

Pon.: 19.6. (u 7:30 sati)

Za + Matu Kapulica - Mira Kutleša

Uto.: 20.6.

Sri.: 21.6.

Čet.: 22.6.

Pet.: 23.6.

Sub.: 24.6. Rođenje sv. Ivana Krstitelja
Zaštitnik susjedne župe Podhum

18:30 sati; Vjenčanje: Andrea Đerek i
Ivan Šimić

Ned.: 25.6 (u 9 sati)

Za sve pokojne - Jakov Pavić

NA XII. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETA MISA ĆE BITI
U ŽUPNOJ CRKVI
SAMO JEDNA I TO U 9 SATI.

Evangelje po Mateju

Mt 9, 36-10,8

Uono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: "Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju." Dozva dvanaesticu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvan Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan, brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga izda. Tu dvanaesticu posla Isus uputivši ih: "K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bole-sne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!" Riječ Gospodnja.

Komentar: U svijetu ovisnosti, samoubojstava, zbrke, siromaštva, nepravde, ljubomore, zavist, ogovaranja, trača i drugih potreba Isus još uvijek gleda na ljude "kao na ovce bez pastira". Poziva u svoju službu svakoga od nas, muško i žensko, staro i mlado. Hoću li se odazvati ovome pozivu?

U ono vrijeme reče Isus svojim apostolima: »Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Sto vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima. Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu. Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasni na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vrijedniji ste nego mnogo vrabaca. Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreće mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Zajednička poruka Isusovih govora jest ohrabrenje. Kada nam događaji ne idu u prilog trebamo imati povjerenja vjerujući u Božju brigu. U susretu s protivnicima ne smijem se plašiti. Zašto? Jer je Isus uvijek uz nas. Ovdje čitamo o Božjoj vladavini nad svim stvorenjima. Njegova se briga proteže čak i na vlasni naše glave. On je svjestan vrabaca na zemlji. Koliko više pažnje posvećuje meni imajući na umu da sam stvoren na njegovu sliku i priliku. Ne smijem se, dakle, bojati što god se dogodilo. Na kraju će sve biti dobro za mene.

**RASPORED SVETIH MISA
XII. tjedan kroz godinu**

Pon.: 26.6.

Uto.: 27.6. Sv. Ćiril Aleksandrijski

Sri.: 28.6. Sv. Irenej

Čet.: 29.6. Sv. Petar i Pavao

Pet.: 30.6.

Sub.: 1.7. (u 8:30 sati)

Za + Tomislava Ivančića 1. godišnjica -
Obitelj

Ned.: 2.7. (u 9 sati)

Za + Antu Kutleša - Anda Kutleša

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA XIII. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 I 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:
Mate Sučić Ljolja 200 KM

Za uređenje i kićenje Crkve: Mate Sučić Ljolja 200 KM

MONOGRAFIJA ŽUPE PRISOJE

Monografija župe je u tijeku pisanja a njezin uspjeh ovisi o auktorima knjige, župljanima a i župniku. Pozivam sve župljane koji imaju slike od starina iz Prisoja da ih stave u kovertu i potpišu se te dostave Jerki Kutleši koji će ih skenirati i vratiti u istoj koverti onima koji su dali slike. Istu stvar neka učine župljani koji u obitelji imaju poginulog branitelja. Sve slike dostaviti u koverti Jerki Kutleši ili ih osobno skenirati i poslati na email župe: info@zupaprisoje.net.

OBAVIJEST

Od 15. svibnja 2023. godine pa do daljnjega župnika će u župi mijenjati oo. ka rmelićani a nakon njih don Ante Kutleša Čulo. Oni će slaviti svete mise u župi a ukoliko bude bolesnik ili sprovod obratiti se njima.

Župnik je od ponedjeljka 19.6. u župi, još ne može slaviti svetu misu. U dogovoru i s dopuštenjem mjesnog biskupa Petra Palića Mise radnim danom koje su bile određene se prebacuju iza Ilindana osim prvih godišnjica, nedjeljnih misa i vjenčanja. Ukoliko vjernicima treba bilo kakva potvrda, krsni list ili bilo šta drugo mogu navratiti u župni ured u jutarnjim satima od 19.6. do 2.7.

SUSRET DUHOVNIH ZVANJA ZA OVU GODINU SE ODGAĐA. AKO BOG DA, BITI ĆE ORGANIZIRAN PONOVO U NAREDNOJ GODINI.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju monografije župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na:

Transakcijski račun otvoren kod "UniCredit Bank" IBAN:
BA 393380604816953985

„Kada sotona vidi muškarca ili ženu koji zaista vjeruju u moć molitve, koji znaju moliti i koji doista mole, a iznad svega kada vidi crkvu koja kleči na licu ispred Boga u molitvi, on dršće više nego ikada, jer zna da je njemu u toj crkvi ili zajedništvu došao kraj.“

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!